



宝格丽米兰酒店

□ 周蕾

除了吃喝玩乐，酒店已经成了不少人选择度假地的重要因素之一。许多时候，选择一间好的度假酒店，甚至已经成为旅行本身最重要的内容。又是一个度假季节来临。我们选择了全球范围奢华同时又有趣的三家度假酒店——住全冰酒店看北极光，或是在宝格丽酒店度过米兰奢侈之旅，又或者只是在三亚享受一片专属自己的海滩——让我们出发吧。

■去瑞典看北极光

冰旅馆(Ice Hotel)

在晶莹剔透的冰雪房间醒来，乘坐狗拉雪橇，在雪地上疾驰，天空中隐隐泛着紫红色的光，犹如夜空中舞动的精灵。这种童话般的场景，每年冬季都在瑞典冰旅馆上演。

冰旅馆每年12月开始营业，次年4月随着冰雪的消融歇业。每年的10月，来自全球30多个国家的艺

侃谈 | KanTan

□ 刘彤

富人的生活一直为我们所臆想，但不是没有根据的。随着各项政策的出台以及各种事件的发生，2011年的富人生活方式已经露出端倪。

为了治理北京交通拥堵现象，北京市终于继奥运会后再次出台单双号政策。富人纷纷购置第二辆车以交替出行，造成车位严重短缺。经调查发现，富人购买的第二辆车多为微型车辆，究其原因，皆因由于高档小区内车辆成倍增长，车位严重短缺，富人们的第二辆车只求最小，不求最豪，以便与原有大车共同占

术家们都会聚集于此，重新创造新一年的酒店。这间全球第一家也是最大的冰旅馆，迄今已有20年的历史。占地5000平方米的冰旅馆主要包括两个部分：一半是有热水有暖气的正常的度假小木屋；另一半则是全由冰块打造、紧邻河川的全冰旅馆，60个由冰做成的房间，室内温度保持在零下5度。

旅馆内的一切，从大厅到房间、床铺、桌椅、杯盘器皿等都由冰块制成。为了建造这样一个度假之所，每年都需从附近冻结的托尔讷河运来3万立方米雪以及2000吨冰。冰旅馆还设置礼堂、冰雕艺术展厅、“ABSOLUT ICEBAR”酒吧、电影院、冰教堂等。

【交通】

可以乘飞机由斯德哥尔摩转机到达基鲁纳(Kiruna)机场，此地距离冰旅馆只有12公里，可以选择乘车或者坐雪橇前往酒店。

【小贴士】

冰旅馆提供北极光向导服务，

米兰是全球奢侈品之都，来这里不妨就住在奢侈品Bulgari旗下的度假酒店，彻底感受一下顶级设计酒店的风味。

度假酒店 全球奢侈游

每晚都有观光大巴在门口候客。通过瑞典空间物理研究所的预测，旅馆为游客们选择最佳观赏点。

除提供住宿，冰旅馆在营业期(2010年12月至2011年4月)还提供付费参观，从上午10点至下午6点。下午6点后，旅馆只对住客开放。

全岛最美的沙滩。作为全泳池别墅度假村，三亚悦榕庄秉承独特的遁世风格，极其注重私密感的享受。三亚悦榕庄提供特色的沙滩晚宴服务，服务员安静而有序的上菜服务后，随即就隐匿在黑暗之中。黑夜、繁星、海浪与爱人，大概是不少人选择在此度假的原因之一。



■去三亚享用私人沙滩晚宴

三亚悦榕庄(Banyan Tree)

悠闲地漫步在蓝天白云之下，迎面的海风吹来都市里久违的清新，棕榈树摇曳生姿。傍晚，听着海浪温柔地轻拍银白沙滩，和心爱的人一起共享一顿沙滩上的丰盛晚餐，闪闪星光化作浪漫烛光。

三亚悦榕庄坐落于迷人的海南岛最南端——鹿回头湾，拥有号称

全岛最美的沙滩。作为全泳池别墅度假村，三亚悦榕庄秉承独特的遁世风格，极其注重私密感的享受。三亚悦榕庄提供特色的沙滩晚宴服务，服务员安静而有序的上菜服务后，随即就隐匿在黑暗之中。黑夜、繁星、海浪与爱人，大概是不少人选择在此度假的原因之一。

如果你已经很久没有和自己对话，那么去米兰的斯卡拉剧院听上一场歌剧吧，来自心灵深处的歌声会把你的耳朵叫醒。

米兰是全球奢侈品之都，来这里不妨就住在奢侈品Bulgari旗下的度假酒店，彻底感受一下顶级设计酒店的风味。宝格丽米兰酒店是该品牌旗下的第一间度假酒店，之后又分别开出了巴厘岛的度假酒店和东京的特色餐厅。宝格丽米兰酒店地处米兰最具时尚风格的中心区域，紧邻斯卡拉歌剧院。酒店原建筑建于18世纪，重建时保留了部分原始立面外观，由意大利著名建筑事务所Antonio Citterio and Partners设计，保持了Bulgari品牌一贯的奢华与大胆的风格。

4000平方米的酒店私家花园，将几步之隔的著名购物区Via Montenapoleone的熙熙攘攘隔离得干干净净。客房的设计风格简约而奢华，运用各种珍贵少见的建材，例如硬柚木、欧洲橡木与橡木等，以和谐的色彩搭配，营造出私密贴心的环境。客房面积45平方米，舒适宽敞。位于饭店顶楼的高级客房更是另外设有打坐间，并特地使用榻榻米地板，特意营造了奢侈感。

【交通】

从宝格丽酒店至米兰那特国际机场乘车需要10分钟。

【小贴士】

宝格丽米兰酒店邻近拿破仑大道(Via Montenapoleone)、史皮卡大道(Via della Spiga)、斯卡拉剧院(Scala Theatre)与布列拉美术学院(Academy of Brera)，绝佳的地理位置不管是欣赏意大利歌剧、画展或是购物都十分方便。

三亚悦榕庄距离三亚凤凰国际机场约20公里；距离三亚火车站约12公里；距鹿回头公园仅1公里；距大东海仅3公里。

【交通】

三亚悦榕庄距离三亚凤凰国际机场约20公里；距离三亚火车站约12公里；距鹿回头公园仅1公里；距大东海仅3公里。

【小贴士】

度假村内拥有悦榕Spa和水疗设施。悦榕Spa声名远播，无论是历史悠久的亚洲传统按摩疗法，或现代创新的水疗技术，都值得尝试。

2011年富人咋过

富豪流行玩7+2，登世界最高的七座峰再加南北两极，现在该加上航天飞机这个第三极。

先不说飞那么高的事儿。我们再说说移民。移民多火啊，投资移民价格都翻番了。有钱人这些年尽给外国的财政部门打工。像金融大佬Z，先是把自己移到香港，再把老婆孩子移到加拿大，再把爸妈移到新加坡，最后自己再次挪窝，到了美国。像他全家这么四分五裂大挪移，还真能折腾。目前最热门的移民地是香港，当然了，严格说来，到香港不算移民，因为香港是中国领土。

想多快好省地移，去南美、太平洋、非洲的小国也不错，反正换了护照，好了好了，私人飞机买了，首条商用航天飞机跑道也建起来了。这可是英国大富豪、维珍航空老板理查·布兰森爵士的功劳。让我们猜猜这第一批游客名单还会是谁？王石，准没错。哪里高他就攀到哪儿。航天飞机难道不比珠峰高？中国的地产

孩子以后以国际学生身份上北大清华，权当我们帮助第三世界的教育了。

移完民，富人们的视野彻底国际化了，社交也得上档次。最大的社交派对不是当年万宝宝、陈晓丹在巴黎的克利翁舞会，而是在伦敦，全世界最迷人的白马王子威廉要和凯特结婚了。据说他结婚带动的产业链有6亿多英镑呢。谁要是能成为威廉王子婚礼的嘉宾，那就让人艳羡。

威廉结婚了，中国的富豪们也要结婚。想嫁入豪门的女孩一定要问清楚，你刷的到底是丈夫的卡还是婆婆的卡？如果是婆婆的，千万慎用，一定要给婆婆一个不慕虚荣的

贤良印象。不然又抢人又抢钱的，定为豪门所不容。

如果只抢到了钱，但人已经被他人先抢走的，简单地说就是当了豪门的小三，实在抢不到人了，其实不必万念俱灰，反正已经抢到钱了，根据可能出台的《新婚姻法》，抢到钱就可以跑，不必恋栈，赶紧寻找下家。因为新婚姻法不支持正室来讨还。

话又说回来，如今世道人心，富人家养个小三，不如养个宠物。明年最火爆的宠物是大猫——老虎。要保事业发达，养只老虎当宠物最有意义。没见虎头上有个字：王。

高品质生活及与日俱增的健康意识是不谋而合的。

可选高端医疗保障产品

老建荣认为，高保障额度的重大疾病险是应对不期而遇的健康风险的有效财务工具。在规避风险的同时，为家庭成员提供充裕的财务保障也应该是全面财富管理的重要体现之一。涵盖重疾保障并且拥有足够高保障额度的医疗计划，可满足富裕人士深度全面的保障需求，保证家庭高品质的生活不受影响。

这类医疗保障计划通常还涵盖了专家医生的二次诊断服务、健康体检及保险公司直接向医疗机构支付医疗费用等增值服务，可满足富裕人士对优质医疗服务多样化的需要。

老建荣建议说，国内的富裕人群已经完全可以根据自己的实际需求，直接在国内选购相应的保险产品，为自己和家人构筑坚实的保障基础。

用同一车位。

既然地上太拥堵，那就开私人飞机出行吧。中央军委已经与国务院联合印发《关于深化我国低空空域管理改革的意见》，第一次对中国低空空域的开放排定了时间表。看来，以后不用每次想试试手都得向空管部门报批，或者就冒着生命危险在荒郊野外偷偷试飞。

好了好了，私人飞机买了，首条商用航天飞机跑道也建起来了。这可是英国大富豪、维珍航空老板理查·布兰森爵士的功劳。让我们猜猜这第一批游客名单还会是谁？王石，准没错。哪里高他就攀到哪儿。航天飞机难道不比珠峰高？中国的地产

富人需求高端健康险
——访汇丰人寿保险有限公司 CEO 老建荣

责任的延续(54%)。在应对重大疾病引发的各种财务风险时，大部分(78%)受访者表示他们最为关注子女未来成长教育，接近六成(58%)认为父母的赡养是他们重要考虑的保障需求。反观受访者对待投资打理及产业延续的需求，分别为53%及42%，排位稍后。

老建荣表示，中国富裕人士已清晰地意识到医疗保障的重要性，对于因健康威胁引发的保障需求，中国富裕人群最关注的是家庭

均需要的医疗保障额度相当于他们平均家庭年收入的4倍，为此他们愿意支付的保费预算为平均家庭年收入的9%左右。

此外，调查还显示中国富裕人群非常关注对疾病的预防。绝大多数认为早期诊断及时治疗(98%)、保持良好心态(97%)、控制饮食适度运动(93%)及定期全面的深度体检(92%)是预防疾病的有效方式。

就医疗保险增值服务方面，调查发现53%的受访者青睐保险公司可以向医疗机构直接支付医疗费用，并有42%表示专家医生对于严重疾病的二次诊断服务很重要。

老建荣表示，中国富裕人士对

保障额度有较高需求，同时对优质的医疗服务亦有高要求。他们非常关注医疗机构的品质及专业医生的资质，对医疗服务的需求呈现高端化及多样化的特征，这与他们追求

老建荣建议说，国内的富裕人群已经完全可以根据自己的实际需求，直接在国内选购相应的保险产品，为自己和家人构筑坚实的保障基础。

购房预算 800万至1700万英镑之间

掷千金购房
中国富人不爱炫富

□ 钱业 编译

据英国莱坊房地产经纪公司日前发布的伦敦房地产报告显示，中国买家是目前伦敦最活跃的海外投资者。

对此，英国《每日邮报》更是戏称，中国新贵一掷千金，欲买下整个不列颠。

报道指出，中国的通胀令投资者不安，金融精英开始把钱投向更加安全的地方。其中很多人看中了伦敦的房地产。

据报道，在英国著名的国际精英会房地产业客户名单上，有很多在伦敦物色房子的中国人，他们的购房预算在800万至1700万英镑之间。

报道举例说，2010年圣诞节前，57岁的香港房地产大亨刘銮雄，花了3300万英镑买下了伦敦高档住宅区贝尔格拉维亚的一幢6层豪宅。

刘銮雄在2007年花2500万英镑买的保罗·高更的油画、800万英镑的毕加索作品，都将“入住”这幢豪宅。

●新闻延伸

中国富人不爱炫富

由于中国人的消费能力很强，英国媒体基于“英镑”的概念创造了一个新名词“北京镑”，即中国人所花的英镑。

据零售行业分析师估计，中国人为英国高端商品市场作出了30%的贡献。

国际精英会的创始人阿伦·辛普森说：“涌入欧洲的中国财富主要集中在伦敦市场。”

不过《每日邮报》说，落户伦敦的中国富豪与阿拉伯和俄罗斯富豪有一个显著区别，那就是中国富人不爱炫富。“他们不会像卡塔尔和沙特游客那样，开着玛莎拉蒂跑车到处转，也不会像年轻的俄罗斯富豪那样在夜店中挥金如土。”

品位 | PinWei

男士领带搭配规则

□ 周周

如果说存在判定男士着装品位的方法，那就是看他衬衫和领带的搭配。但成年男士在服饰搭配方面所犯的错误每一天都在延续。不过要经过自己的摸索和领悟，而且需要对色彩很敏锐。如果不具备这些能力，请不要随意发挥。虽然搭配的艺术往往依靠个人品位，但还是有些规律可循。请谨记七点——

1、领带尖触及腰部。领带以尖部恰好触及正装裤腰带位置为宜，当然前提是你的腰带系在略高于髋骨的合适位置。

2、“酒窝”位于中央。“酒窝”只需有一个。在领带中间，用手指按出一个凹槽。领带边缘不能向前卷曲。多多练习，做对为止。

3、系紧领带。领带系好后，领结应该高踞领口之下，领结以上不应露出任何领子边缘的布料。

4、领带夹。领带夹是将领带保持在适当位置而设计的，领带夹应该自右向左，在胸口位置夹住领带和将拼合字母贴在这里。

5、张扬的色彩搭配能够赋予你唐纳德·特朗普(Donald Trump)或盖葛·戈登(Gordon Gecko)的那种力量，比如用红色领带搭配白色衬衫或醒目的拼接领衬衫。

6、要搭配新款窄身西装，你应该丢掉牛津风格衬衫，选择条纹衬衫配以狭窄领带。

7、不要忘记，你领带上的图案不应该比衬衫上的图案显眼。

年轻的时候，我最讨厌各种规章，但事实上，我们应该知道，玩了那么多年，男人们总是会走上一条必然之路，抵达必然境界专业素养让我们拥有更广阔的世界，并不仅仅局限于自己的爱好，而是将触角伸向了男人的每一个方面，为男人们打造了一座攻防两相宜的坚固城邦。

